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Rendkívüli tanácsülést kezdeményezett a MPP frakciója április 26-ra, csütörtökre. A napirenden
három Nyirő-téma (a Városi Könyvtár névváltoztatása, Nyirő emlékház létrehozása és a város
egyik utcájának Uz Bence névre való átnevezése) szerepelt.

        

Fotó: archív

  
      

Az RMDSZ frakció jelezte, nem tartja indokoltnak a rendkívüli tanácskozást, a polgári
kezdeményezésekkel kapcsolatos érveit, indokait és véleményét sajtótájékoztatón ismertette.

   
  Bunta elvitte a kulcsot
  

A kijelölt időpontban csupán a polgári önkormányzat kilenc tagja jelent meg a Városházán – a
tulipánosok ígéretükhöz híven távol maradtak, akárcsak a polgármester. A tanácsterem zárva
maradt, a titkárnő közölte: Bunta elvitte a kulcsot. Rövid tanácskozás után Molnár Miklós és
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Szász Jenő a folyosón véleményezte a fogadtatást.

   
  Polgári ajándék és megköszönt némaság
        

Nem először a folyosón

A polgári frakciónak már van gyakorlata a polgármesteri hivatal folyosóján történő sajtótájékoztatásban.

Legutóbb 2010 július elsején szorultak a tanácstermen kívülre  - akkor egy elmaradt rendes havi tanácsülés helyett szerettek volna rendkívülit tartani, ám nem kaptak kulcsot a teremhez, mint ahogy most sem.

  
      

Az MPP tanácsosai Nyirő József Néma küzdelem című művét szánták ajándékba a
polgármesternek és a RMDSZ frakciónak,  „Székelyudvarhely nem Rajk népe" szöveggel
dedikálva.

  

Molnár magyarázata szerint az idézett szöveg válasz Buntának az április 18-án, a magyar állam
képviselőivel a Nyirő-ügyben zárt ajtók mögött folytatott egyeztető tárgyaláson elhangzott
ominózus kijelentésére, miszerint „Nyirő nyilas és antiszemita".

  

„Tanulságos párhuzam, hogy a hírhedt Rajk László kommunista belügyminiszter, az
Államvédelmi Hatóság megalapítója, a koncepciós perek kezdeményezője, aki vérszomjasan
üldözte Nyirő Józsefet, udvarhelyi születésű. Bunta Levente polgármester az élő bizonyítéka
annak, hogy Rajk László szellemi utódai ma is itt élnek közöttünk. Ezért is fontos a
Nyirő-újratemetés: be kell bizonyítanunk, hogy nem Rajk, hanem Nyirő népe a többség
Székelyudvarhelyen!" – fogalmazott Molnár, aki a könyvet jelképesen a tanácsterem kulcsra
zárt ajtajánál helyezte el.

  

A Székelyudvarhelyért Alapítvány március 26-án nyújtotta be a Nyirő József újratemetésének
helyszínére vonatkozó kérelmet. A beadás dátumától két hónap telt el, így Szász szerint a
törvény által megszabott 30 napos határidőt meghaladó hivatali némaság hallgatólagos
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beleegyezésként (aprobare tacita) értelmezendő, tehát nincs akadálya annak, hogy a teret
előkészítsék a pünkösdvasárnapi újratemetési ceremóniához.

   
  Bunta Szabó Károly háta mögé bújt?
  

Kérdésünkre, hogy mi a véleménye arról, hogy Szabó Károly és a Városi Könyvtár
munkaközössége ellenzi az intézmény nevének megváltoztatását és ezt beadványban jelezte a
hivatalnak, Szász azt válaszolta, hogy véleménye szerint „Szabó Károly köztudottan
Nyirő-párti", és ismerve a körülményeket, valamint információi alapján valószínűsíti, hogy az
igazgatóra Bunta a könyvtár „ki nem fizetett gázszámlái terhe alatt gyakorolt nyomást".

  

A Nyirő-villával kapcsolatosan elmondta: tud a 2014-ig tartó szerződésről, a lakókat jó
gazdáknak, csodálatos embereknek tartja és nincs szándékában senkinek őket utcára tenni.

  

Szabó Károly könyvtárigazgató cáfolta Szász Jenő kijelentését, és megerősítette: a
Székelyudvarhelyi Városi Könyvtár munkaközössége nem ért egyet az intézmény nevének
megváltoztatásával.

  

„Kampány van, de a könyvtár nem kampánytéma." – fogalmazott Szabó.
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